Уважаемый Владимир Владимирович!

Я, Викторова Наталья Петровна, пишу вам по просьбе всех жителей нашего дома, которые проживают по адресу: г. Кинешма, ул. Красных Партизан, дом № 52.

Мы просим вас помочь нам разобраться и решить жизненно важный вопрос для всех проживающих людей в нашем доме.

В 2011 году наш дом был официально признан аварийным и проживать в нем дальше стало невозможным. Жилищная комиссия провела экспертизу, которая подтвердила, что в доме проживать нельзя. Они же заверили, что в скором времени нас расселят в другое жилье.

Но, к сожалению, с тех пор ничего не изменилось. Мы обратились с коллективным письмом к главе администрации, на что нам ответили, что подходящего по нормам жилья нет. Но как только появятся в наличии такие квартиры, нас сразу расселят. Прилагаем копии данной переписки.

Прошло полгода, но никаких изменений не было. Мы написали снова в администрацию, но ответа не получили. Поэтому нам пришлось обратиться в прокуратуру, с просьбой провести проверку данной ситуации. Проверка не выявила никаких нарушений. Но жилье нам так и не предоставили.

В результате полного бездействия муниципальных органов, нам пришлось обратиться в суд, чтобы заставить чиновников по закону исполнить свои обязательства и обещания, которые были даны нам. Прилагаем копию решения суда, который мы выиграли.

До сих пор решение суда, уже давно вступившее в законную силу, не выполнено. Мы продолжаем проживать в аварийных квартирах. Это угрожает жизни и здоровью нам и нашим детям, престарелым людям. К письму прилагаем фото некоторых квартир, чердачных помещений, подъездов и самого дома снаружи.

Владимир Владимирович, мы просим обратить внимание и принять меры по отношению к чиновникам, должностным лицам, виновных в этой ситуации. Очень надеемся, что справедливость восторжествует и мы, наконец, обретем законное жилье.
С уважением, Викторова Наталья Петровна»
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